

# 托起健康明天

## 信阳市中心医院儿童康复中心即将落成启用



在信阳市委、市政府及市卫健委的大力支持下,经过10个月紧锣密鼓的筹备建设,由信阳市中心医院与市残疾人联合会合作组建的“信阳市残疾儿童康复中心暨信阳市中心医院儿童康复中心”已完成建设,即将验收启用。

6月29日下午,市卫健委主任王亚玲、副主任舒福初及相关科室负责人一行来到与市残联共同组建的“信阳市残疾儿童康复中心暨信阳市中心

医院儿童康复中心”,就儿童康复中心建设相关事宜,进行现场指导办公。

该中心的建设是该市惠及康复患儿的公益项目,是对需要康复群体实施康复救助的民心工程。通过教育康复、医疗康复等方式,早发现、早干预、早康复,对康复患儿全面发展具有重要的意义。

信阳市中心医院是全市唯一一家三甲医院,在本地儿童康复领域发挥着重要的引领作用。为了进一步加快

该市儿童康复救助体系的发展,满足这个特殊群体的医疗需求,保障儿童康复救助和治疗,由市残联提供5000平方米康复训练场地,中心医院投资950余万元,参照先进儿童康复机构建设的经验和规范,借鉴成熟的康复技术体系,建成了设施先进、布局科学、环境温馨的儿童康复中心,致力于为康复患儿及家庭提供专业化、高水平的康复服务,为他们带来充满希望的未来。

信阳市中心医院儿童康复中心设在信阳市残疾人综合服务中心5—9楼,可同时为800余名康复患儿提供康复服务。装修风格贴近儿童特色,每层楼墙体采用不同主题的彩绘图案,仿佛置身儿童乐园,为康复患儿学习和训练提供了良好的环境。

中心引进视频脑电仪、水疗机、中药熏蒸等先进康复器械,设有标准化的儿童肢体训练室、多功能训练室、感觉统合治疗室、按摩室、休息室、娱乐活动室,针对视力、听力、言语、肢体、智力等康复患儿,开展物理治疗、作业治疗、特殊教育、针灸推拿、功能训练、心理治疗、手术治疗、多感官训练、听力言语康复训练、肢体矫治手术后康复训练以及孤独症儿童认知、语言交往、生活自理和社会适应能力等领域

的康复训练。

市卫健委主任王亚玲一边听着医务人员的介绍,一边详细询问康复设备使用方法及效果,对儿童康复中心建设给予充分肯定。她指出,关心救助康复患儿是社会文明进步的重要标志和体现。市残联与中心医院联合,延伸服务,完成了信阳康复事业的一件大好事,也是广大康复患儿家庭盼望已久的公益项目。希望尽快完善相关事宜,进入试运营阶段,为这个特殊群体提供充满爱心的专业服务,让孩子们在这里释放天性、尽快康复。

信阳市残疾人联合会理事长张金龙表示,作为残联机构,为康复群体实行救助,是责任也是义务。我们将在政策上全力支持,配合开展各项康复工作。

信阳市中心医院院长任书伟表示,实施儿童康复救助是中心医院实施民生工程的实事之一,医院一定充分发挥专业技术优势,将好事做好,实事做实,为康复患儿提供优质高效的康复救助服务。信阳市儿童康复中心的成立是送给各类康复患儿的一份厚重礼物,将有力推动全市儿童康复事业不断走向规范化、专业化,为他们托起健康、阳光、充满希望的明天。

(陈静 徐世杰)

## 潢川县供电公司:“党建+服务”点亮地摊经济



“老板,你这个电线不能全部缠在一起,太危险了!”6月30日,信阳市潢川县供电公司共产党员服务队队员张志勇、童鹏潢等人正在为“美味思”炒田螺老板整理凌乱的电线。这也是该公司采用“党建+服务”当好地摊经济“电管家”,助力地方经济复苏的一个缩影。

18时30分,当夜幕刚刚降临,夏日的暑气开始消散,潢川县发展大道两侧便热闹起来。水果摊、玩具摊、夜宵摊应有尽有,给疫情后的城市带来生机与活力。这是潢川县疫情过后专门为小商贩们打造的地摊区、夜市街。

地摊经济日渐火热,随之而来也为安全用电管理提出了新挑战、新要求。潢川公司依托党建引领,结合迎峰度夏和安全生产月活动,为地摊经济续航充电。

因地施策,主动对接城市管理部门,掌握辖区内发展大道、明珠大排档等政府规划地摊、夜市区域,实地勘察用电需求,掌握用

电特点,做好电力配套保障。

党员靠前,组织党员服务队、党员突击队等开展“地摊”安全用电检查,重点排查私拉乱接电线、电源插座老化等问题,开展用电隐患排查治理,发放安全用电建议书,引导摊主规范有序用电,为地摊经济提供安全可靠电力支撑。

流动宣讲,利用夜间人流高峰期,组织党员举办“地摊”课堂,重点讲解小微企业电费优惠政策、推广“网上国网”APP、宣讲安全用电常识等,让百姓体验快捷、高效、优质的供电服务。

截至目前,潢川公司共组织党员服务队、党员突击队80余人,为230余家摊位排查安全隐患12处,发放安全用电宣传册600余份,用实际行动守护地摊经济,为地方经济复苏保驾护航。

(徐韵雯 张志勇)

## 重走长征路 感恩先烈情

## 信阳市平桥区供电公司开展主题党日活动



6月29日,在党的99岁生日来临之际,信阳市平桥区供电公司组织开展了“重走长征路、感恩先烈情”主题党日活动。该公司共产党员怀着对革

命先烈的敬仰和缅怀之情来到红二十五军长征的出发地——罗山县何家冲接受革命传统教育,以先烈为镜,洗涤思想,净化灵魂,锤炼党性觉悟。

活动中,全体共产党员换上红军装,重走长征路,用脚步去丈量革命先烈的足迹,体验红军战士们长征路上的艰险与苦难,了解红军长征的光辉历程,感悟伟大的长征精神。

在何家冲政治文化广场前,平桥公司党员们在鲜红的党旗下重温入党誓词。铿锵有力的铮铮誓言下,饱含着对革命先烈的无尽哀思和深切缅怀以及对党忠诚、永不叛党的坚定意志

和奋斗决心。

随后,在讲解员的带领下,全体共产党员瞻仰了红二十五军军部旧址——何氏祠、红二十五军长征出发集结标志——银杏树以及红军井、红军医院旧址等。

感人至深的革命故事、一幅幅触目惊心的革命历史图片、一件件珍贵的历史旧物、一段段历史过往,展现着红二十五军长征战士们无畏牺牲、浴血奋战的英雄故事。当听到红二十五军战士的年龄组成都是13岁至18岁的娃娃军时,党员们感慨万千。

平桥公司组织的“重走长征路、感恩先烈情”主题党日活动,坚定了共产党员们的理想信念,磨炼了意志,洗涤了心灵,锤炼了党性,加深了共产党员对革命历史的了解,也为自己树立了一面镜子。

在红二十五军出发地的银杏树下合影留念后,大家纷纷表示,在今后的工作上和生活中,都要以红军精神为榜样,不忘初心,坚守党性,用实际行动践行入党誓言,在平凡而又伟大的工作岗位上发光发热,做一名合格的共产党员,争做“新时代的红军战士”。(张曦文)